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Методологія дослідження. Результати  отримані за рахунок застосування методів: абстракції – при визначенні сутності категорії «соціальна справедливість»; загального і особливого – при встановленні єдності існуючих концепцій соціальної справедливості; стандартних методів соціологічних досліджень – при здійсненні діагностики ціннісних орієнтацій українців   по відношенню до  соціальної справедливості.
Результати. Виявлено варіативність категорії  «соціальна справедливість» у залежності від рівня розвитку культури, економічних, політичних, демографічних і соціальних умов розвитку суспільства.

Показано,  що ліберальне розуміння соціальної справедливості  здійснило еволюцію від її утилітаристського трактування як максимізації сумарної функції корисності для всіх членів суспільства до сучасних концепцій, сформованих Дж Ролзом, А. Сеном, Р. Дворкіним та  Дж. Ремером. 

Встановлено, що дані теорії, будучи покладені в основу ліберальної моделі, підтверджують важливість індивідуальної ініціативи і відповідальності громадян за власний добробут, передбачають у якості необхідної умови для формування загальновизнаного розуміння соціальної справедливості певного базового набору  ресурсів і свобод. 

На основі  аналізу досвіду неоліберальної модернізації вітчизняної економіки у  90-ті рр.  виявлено невідповідність ліберального ідеалу соціальної справедливості тій моделі, яка реально склалася в Україні. 

Новизна. У ході моніторингу ціннісних орієнтацій українців по відношенню до соціальної справедливості діагностовано, що більшість населення України зорієнтована на сприйняття соціальної справедливості у її дистрибутивному значенні, що суперечить засадам ліберальної моделі. 

Практична значущість.  Запропоновано орієнтири для економічної політики держави у соціальній сфері, спрямовані на створення  економічних умов активізації суспільної діяльності суб’єктів, ідеологічної роботи над досягненням їх ціннісного консенсусу відносно ідеалу соціальної справедливості, який втілюється у ході реформ. 
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Методология исследования.  Результаты получены за счет применения методов: абстракции – при определении сущности категории «социальная справедливость»; общего и особенного – при установлении единства существующих концепций социальной справедливости; стандартных методов социологических исследований – при осуществлении диагностики ценностных ориентаций украинцев   по отношению к социальной справедливости.
Результаты. Выявлено вариативность категории «социальная справедливость» в зависимости от уровня развития культуры, экономических, политических, демографических и социальных условий развития общества. 
Показано, что либеральное понимание социальной справедливости прошло эволюцию от ее утилитаристской трактовки как максимизации суммарной функции полезности для всех членов общества до современных концепций, сформулированных Дж. Ролзом, А. Сеном, Р. Дворкиным и Дж. Ремером. 

Установлено, что данные теории, положенные  в  основу либеральной модели,  подтверждают важность индивидуальной инициативы и ответственности граждан за личное благосостояние, предполагают в качестве необходимого условия для формирования общепризнанного понимания социальной справедливости некоторого базового набора ресурсов и свобод. 
На основе анализа опыта неолиберальной модернизации отечественной экономики в 90-е гг.  выявлено несоответствие либерального идеала социальной справедливости той модели, которая реально сложилась в Украине.  

Новизна. На основе мониторинга ценностных ориентаций украинцев по отношению к социальной справедливости диагностировано, что большинство населения Украины ориентировано на восприятие социальной справедливости в ее дистрибутивном значении, что противоречит основам либеральной модели. 

Практическая значимость. Предложены ориентиры для экономической политики государства в социальной сфере, нацеленные на создание экономических условий активизации общественной деятельности субъектов, идеологической работы над достижением их ценностного консенсуса относительно  воплощаемого в ходе реформ идеала социальной справедливости. 
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Methods. The results are obtained with the following methods: the method of abstractions in determining the essence of the category of “social justice”; general to specific method in establishing the unity of the existing concepts of social justice; standard methods of sociological research in determining the value system of the Ukrainians towards social justice.
Results. There is revealed the variability of the category of “social justice” depending on the level of cultural, economic, political and social conditions of development of the society.
It is shown that liberal understanding of social justice has evolved from utilitarian understanding as maximizing summary utility function for all members to modern concepts formulated by J.Rawls, A. Sen, R.Dworkin, and J.Roemer.
It is established that these theories underlying the liberal model support the importance of individual initiative and responsibility of citizens for personal welfare, and preassume the presence of some elementary set of resources and freedoms for the formation of universally recognized understanding of social justice.
The analysis of neoliberal modernization of domestic economy in the 1990s showed discrepancy between liberal ideal of social justice and the actual model in Ukraine.
Novelty. The monitoring of values of the Ukrainians concerning social justice revealed that the majority of the population of Ukraine are oriented at perceiving social justice in its distributional meaning, which contradicts the basics of liberal model.
Practical value. There are suggested state economic policy benchmarks in social sphere that are aimed at creating economic conditions for the activation of social activities of a subject, ideological activity aimed at attaining value consensus concerning the ideals of social justice realized in the course of reforms.
