ПОЛОЖЕНИЕ О РЕЦЕНЗИРОВАНИИ СТАТЕЙ

Все статьи, направляемые  в редакционную коллегию журнала «Экономический вестник НГУ», подлежат рецензированию. Эта процедура вводится с целью формирования объективной оценки содержания научной статьи, актуальности исследования, методологического инструментария, полученных научных результатов и степени новизны. В ходе рецензирования устанавливается соответствие работы тематической направленности журнала и требованиям по оформлению, определяются преимущества и недостатки присланных материалов. К печати принимаются только те статьи, которые имеют высокую научную ценность и способствуют решению актуальных проблем развития современной экономики.
Статьи, авторы которых не являются докторами экономических наук, подаются в редакционную коллегию журнала в сопровождении рецензии, подписанной доктором экономических наук и заверенной печатью учреждения, где этот человек работает. После принятия статей к рассмотрению независимо от ученой степени автора, они подлежат процедуре рецензирования. Эта процедура осуществляется как членами редакционной коллегии журнала, так и внешними экспертами - высококвалифицированными специалистами, которые обладают глубокими профессиональными знаниями и опытом работы по конкретным научным направлениям.
Рецензирование статей в журнале осуществляется конфиденциально - ни автор, ни рецензент не владеют информацией о том, кто написал статью, и кто ее рецензирует. Результаты рецензирования сообщаются автору по электронной почте с указанием о том, что статья принята к печати, отклонена или нуждается в доработке с четкими рекомендациями по направлениям ее улучшения. Доработанные статьи повторно направляются рецензенту, который осуществлял их предварительное рассмотрение.
В случае несогласия автора с замечаниями рецензента, он имеет право обжаловать решение через аргументацию своей позиции по тем или иным вопросам, направив в редакционную коллегию письмо по электронной почте. После этого главным редактором назначается для повторного рецензирования два дополнительных рецензента, которые принимают окончательное решение о публикации статьи.
Срок рецензирования составляет 14 дней. После принятия положительного решения о возможности публикации фамилия рецензента указывается в конце уже напечатанной статьи.
Редакционная коллегия избегает конфликта интересов, привлекая к работе тех рецензентов, уровень квалификации которых соответствует направлению исследований автора и которые не имеют личной заинтересованности принимать необъективные решения. Рецензент должен сообщить главному редактору о всех конфликтах интересов, которые могут повлиять на его мнение о статье, равно как и автор о нежелательных рецензентах  с точки зрения возможного конфликта интересов.
Рекомендованная к публикации статья передается литературному редактору, который без согласования с автором осуществляет правки стилистического или формального характера, не влияющие на содержание статьи.
Ответственность за нарушение авторских прав и несоблюдение существующих стандартов в материалах статьи возлагается на автора. Ответственность за достоверность приведенных фактов и данных, обоснованность выводов, рекомендаций и научно-практический уровень статьи несут автор и рецензент.
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