Редакційна політика наукового журналу «Економічний вісник національного гірничого університету»
Журнал «Економічний вісник національного гірничого університету» засновано  у 2003 році Національним гірничим університетом та Інститутом економіки промисловості Національної Академії наук України як видання, що спрямоване на висвітлення проблем та пріоритетних напрямків розвитку економічного механізму забезпечення ефективного використання виробничого і підприємницького потенціалу гірничовидобувних та гірничозбагачувальних підприємств. Разом із зміною траекторії соціально-економічного розвитку суспільства змінювався й університет, поступово набуваючи багатогалузевої спрямованості та перетворюючись на потужний науково-освітній центр країни – Національний технічний університет «Дніпровська політехніка». 
Ці зміни позначилися й на наукових виданнях – «Економічний вісник національного гірничого університету»  став багатопрофільним журналом, що  публікує результати наукових досліджень загальної економічної спрямованості в таких сферах, як: економічна теорія,  економіка  регіонів,  економіка промисловості,  економіка підприємства, фінансовий ринок, фінанси галузі та підприємства, економіка природокористування,  економіко-математичні методи  прийняття управлінських рішень,  менеджмент,  маркетинг та  розвиток економічної освіти.  Напрями, за якими здійснюється публікація статей, підтримуються високим рівнем кваліфікації науковців – співробітників університету та Інституту промисловості, які є фундаторами відомих в Україні наукових шкіл. 

Метою журналу «Економічний вісник національного гірничого університету» в сучасних умовах є сприяння оприлюдненню та поширенню  серед науковців результатів наукових досліджень, обмін науковими ідеями та надання інформаційного простору для дискусійного обговорення нових ідей та теорій.  
Досягнення цієї мети забезпечується відповідною редакційною політикою видання, головними принципами якої є:

 – забезпечення вільного безкоштовного доступу користувачів  до контенту журналу згідно з Budapest Open Access Initiative щодо видань відкритого доступу;
– систематична робота з включення журналу в міжнародні електронні бібліотеки, каталоги та наукометричні бази задля підвищення ступеню  присутності видання у світовому науковому інформаційному просторі, зростання рейтингу журналу та індексів цитування його авторів;

– надання представникам наукової спільноти рівних можливостей для публікації результатів своїх досліджень та їх вільного поширення,  що базуються на дотриманні етичних вимог до наукових публікацій: об’єктивності та неупередженості у відборі статей для публікації, високій вимогливості до якості наукових досліджень та недопущенні проявів порушення авторських прав.
